新闻热线:8065000

今日黄三角·热线





96706 (全省市话收费)

路边野味店屠宰活狗贩卖

市民认为过于残忍,卫生环境也很差

本报1月9日热线消息 (见习记者 顾松) 9日,有 市民给本报打来热线电话 称,在东营区六户镇有野味 店每天屠宰狗大肆贩卖,不 仅手段残忍而且卫生条件也

9日,记者来到了位于六 户镇的野味店时,就听到了 小狗凄厉的叫声。记者大概 数了一下,50米内的路段就 有 4 家野味店,其中一家店 的笼子里有近20条活狗,还 有已经屠宰好的狗肉正在被

进入其中一家野味店, 名穿着浑身沾满狗血衣服 的男子向记者走来,并热情 地推荐起店内的各种"野 味"。该男子说:"活狗现场屠 宰的狗肉 13 元一斤,已经宰

好的狗肉 10 元一斤, 有狗出售的话 7 元一斤收。"

油田职工安先生说,这 里尘土飞扬,狗笼也脏兮兮 的,除卫生状况不好外,狗的 来源也是个问题。另一名附 近居民范女士说:"以前朋友

想买被我制止了,你看看这 些小狗多可怜,而且还要眼 睁睁地看着自己的同伴被屠

位路过的李大爷告诉 记者,每天从这里路过时都 会听到很多狗的惨叫声,而

且地都被狗血染红了,狗皮 直接挂在店门外,这样做太 残忍了,让人看了就难受。他 说:"这几家店时间长的有四 五年了,卫生环境也很差, 直没人来管,真希望有关部 门可以出来管一管。



排气管喷水淹了楼道

原来是放气阀坏了

本报1月9日热线消息(记者 张倩) 8日下午6时许,家住府 前小区的张先生给本报打来热线 电话称,44号楼4单元里的楼梯 管道破裂,水从四楼一直流到了一 楼,楼里居民出行受到了很大的影

记者来到府前小区 44 号楼 4 单元,一进楼道门就发现楼梯上有 大量积水,还不断地有水从楼上滴 下来。据张先生介绍,该单元住了

不少老年人,楼道上的积水给他们 的出行造成了不便,"万一滑倒了 后果肯定很严重。"在四楼与五楼 之间的楼梯拐角处,记者看到有两 根水管在不停地往外喷水,水被喷 到墙壁上后流了下来,有的墙面已 经被泡得起皮了

张先生告诉记者,当时,他在 家休息的时候突然听到外面有哗 哗地水声,"我来到楼道,就看到有 水往下淌,细看原来是那两根管道 在喷水。上次供热处的维修人员来 修暖气的时候修过那两根管道,估 计是供热排气管。"张先生称,他已 经拨打过供热处的热线电话。

9日上午,供热处的维修人员 对喷水的管道进行了维修。一名维 修师傅告诉记者,这两条管子是暖 气的排气管,正常情况下应该是排 气而不是喷水,"昨天府前小区重 新放水供暖,估计是压力太大,把 老化的放气阀顶破了。

安全指示牌变身商业广告

目前广告公司已改正

本报1月9日热线消息 (见习记者 王瑞景) 7日, 市民徐先生拨打本报热线电 话反映,正对安慧南区北门的 '应急避难场所"指示牌被广 告覆盖,怀疑是小区物业为收 取广告费所为。经了解,"应急 避难场所"指示牌是由地震局 和一家广告公司设立,由于广 告公司在张贴广告时,操作失 误以至把上面的提示给遮挡 住,目前已改正。

7日,记者在安慧南区看 到,正对小区东门的指示牌上 面为一则广告,正面上方留有 "应急避难场所"的字样。而正 对着北门的广告牌正面全被 广告覆盖,转到背面才看到 "应急避难场所"的字样和地 震局的宣传语。小区居民尚女 士说,安全指示标语本来是用 来起提醒作用的,被广告盖住 后就注意不到了

随后,记者从安慧南区 物业管理处了解到,指示牌 由地震局在小区设置,收取 广告费等与物业无关。

地震局工作人员告诉记 者,"应急避难场所"指示牌 是由地震局设置,由于花费 需要100多万元,又没有财 政资金补贴,便交由一家厂 告公司负责安装以及后期维 修,广告公司可以通过出租 广告位赢得收益,但是广告 不能遮挡"应急避难场所"的 安全指示用语。广告公司杨 经理称,这种情况的出现是 工作人员在张贴广告时的操 作失误,目前已加以改正。



安全指示牌被广告覆盖。

本报见习记者 王瑞景 摄



为答谢东营客户对台湾特产的信任和支持 "团购免费游台》



台湾特产振华店、

台灣特产工益花园店、

台湾特产华安荣寓店

同时热卖中……

各大商场均有销售

台湾名酒系列 台湾名茶系列 台湾橄榄油系列 台湾礼品系列 台湾啤酒系列 台湾饮料系列 台湾大米系列



团购热线。13156070189 13181856552 0546-8259843